浙江省

為慶祝 2018 年第 9 個 "世界作業治療日",浙江省兩所醫院回應 "作業治療,祝您回家"開展了系列活動,其中包括溫州醫科大學第三醫院、浙江省人民醫院。

溫州醫科大學附屬第二醫院新橋院區針對患者及家屬做了主題為"認識作業治療"的科普宣教活動。





二、ADL能力趣味活动一一制作水果沙拉





在温州医科大学附属第二医院康复科病区举行制作水果沙拉活动,以提高患者生活自理能力,逐步提高患者生活质量。

● 浙江省人民醫院康復醫學科作業治療部門在 25 號上午舉行了一次別開生面的"作業治療,助您回家"主題系列活動。



此次活动的形式以趣味小游戏为主,目的是增加手功能,鼓励患者积极使用残存功能,提高 ADL 水平,并增进患者与陪护的配合度。



第一个游戏为患者剥香蕉,并成功喂给陪护吃完为胜出。虽然有些患者不能很顺利的完成,但仍然很努力,积极地参与到活动中去,一共有 15 名参与其中,一位 SCI 患者成功地取得了第一名。



第二个游戏为击鼓传气球,患者双手触碰气球并传递给下一位,患者与各自陪护为一组,治疗师放音乐,音乐停止,气球所在组派代表表演节目,此游戏反响热烈,大家争先恐后上台表演。活动最后大家欢送了一位即将出院的患者,恭祝他回归家庭,鼓励 他 再 接 再 厉 , 争 取 早 日 回 归 社 会 。 支持。此次活动的目的是为了普及作业治疗的作用和意义,使大众对作业治疗有更好的了解,督促患者主动参与和治疗,学习或再学习新的或失去的技能,促进生活独立,提升生活质量。

